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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                       PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA nº 01 – PREGÃO 031/2019
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 031/2019, PROCESSO Nº 1803/2019, QUE TEM POR OBJETO DA PRESENTE LICITAÇÃO A AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE, E  MATERIAL D HIGIENE E LIMPEZA PARA SEREM UTILIZADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Aos Vinte e Oito dias do mês de março de dois mil e dezenove (28/11/2019), às nove horas (09:00), na Sala do Setor de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio Rudinei Luis Basso, Silvia Maria Bonavigo e Fernanda Taíse Dolinski, todos nomeados pela Portaria Municipal 092/2018, de 13 de junho de 2018, para análise dos envelopes de proposta e documentos referentes ao Pregão 031/2019. Apresentaram envelopes (Propostas e Documentos) as seguintes empresas: EJAK SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO, neste ato representada pelo Sr. Odair José Kuhn; MAGAZINE MENEGHEL LTDA ME, neste ato representada pelo Sr. Jean Carlos Meneghel; PEGASUS ATACADISTA LTDA EPP, neste ato representada pelo Sr. Mario Inacio Buss; BARONESA LTDA, neste ato representada pelo Sr. Iran Santos Martinez; LIRA DA LUZ & CIA LTDA ME, neste ato representada pelo Sr. Jorge Ivonir Machado da Luz, ZIKALIMP PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA-ME neste ato representada pelo Sr. Joel Diego Zicatto. Realizado o credenciamento das empresas acima citadas, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passaram a fase de abertura do envelope n° 01 - DA PROPOSTA. Após análise foram julgadas as melhores propostas e iniciado a sessão de lances por parte das empresas supracitadas. A empresa EJAK SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO, solicitou a desclassificação dos itens 11, 15, 21, 32, 37 e 49. A empresa MAGAZINE MENEGHEL LTDA ME solicitou a desclassificação dos itens 1, 2,15 e 51. A empresa PEGASUS ATACADISTA LTDA EPP solicitou a desclassificação dos itens 1, 2, 3, 6, 11, 12, 15 e 21. A empresa LIRA DA LUZ & CIA LTDA ME solicitou a desclassificação dos itens 6, 11, 35 e 43. A empresa BARONESA LTDA solicitou a desclassificação dos itens 12 e 37.  A empresa ZIKALIMP PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA-ME solicitou a desclassificação do item 52. Após a fase de lances foram consideradas vencedoras as empresas: EJAK SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO, MAGAZINE MENEGHEL LTDA ME, PEGASUS ATACADISTA LTDA EPP, BARONESA LTDA, LIRA DA LUZ & CIA LTDA ME, ZIKALIMP PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA-ME, conforme mapa comparativo em anexo. Classificados os lances, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, sendo que as empresas acima citadas, apresentaram toda a documentação conforme exigido no edital. As empresas através de seus prepostos, ficam cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos prazos recursais estabelecidos em lei. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade Superior para sua homologação. Após homologado, as empresas serão  convocadas a assinar os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada pelos presentes.
